

SETEMBRO/2021

Data N° Descrição Valor

Órgão: CAMARA MUNICIPAL DE SERRINHA

MUNICIPIO DE SERRINHA Repasses Recebidos

Conta Repasse: 4511202010004 - Repasse Recebido - Câmara Municipal

Conta Bancária: 1111119010001 - CEF AG 0077 C/C - 253-3 - CÂMARA MUNICIPAL DE SERRINHA

20/09/2021 092000 TRANSFERENCIA FINANCIERA PARA CAMARA MUNICIPAL DUODÉCIMO.

426.754,93

426.754,93	Soma Conta Bancária:
1	Total Registros:
426.754,93	Soma Conta Repasse:
1	Total Registros:
426.754,93	Soma Repasses Recebidos:
1	Total Registros:

Total Órgão:	426.754,93
Total Registros:	1

Total Geral:	426.754,93
Total Registros:	1

ALEXANDRO DOS REIS MENEZES
PRESIDENTE Mat.743

ANTONIO CARLOS SANTANA FILHO CARGOS CRC.029989/O-2

Contabilis - Gestão Pública / / Página 1 de 1